

网事·搜索

作家、民工、歌手、快递员、主持人、销售员、
律师、厨师、记者、运动员、空姐——

@非常网事

网评“中国11大光棍”出炉

李玉刚 尚雯婕 配对

你怎么看

2014年度“中国11大光棍”近日揭晓,李玉刚、潘晓婷、张继科、林志玲、张碧晨、张一一、邓紫棋、李宇春、张柏芝、王思聪、尚雯婕等11名来自娱乐、体育、文化界和商界的社交名人入选,引发网络热议。

在今年的“中国11大光棍”中,来自娱乐圈的歌手、演员占了7席,说明在全民娱乐的氛围里,娱乐圈艺人的曝光率和知名度仍然是最高的;紧随其后的是体育界,潘晓婷和张继科占据了“光棍榜”两个名额;“甘于清苦,坐冷板凳”的文化界则由《光棍赋》作者、青年作家张一一获得一个“光棍”席位;有阵容庞大“老婆团”的富二代王思聪则作为企业界代表入选。而在“中国11大光棍”中,女光棍数量约占“光棍榜”2/3席位也是当下大龄剩女“恨嫁”“愁嫁”社会现状的一个有力折射。

出生于1978年的青年歌星李玉刚和生于1982年的女歌手尚雯婕,被许多网友认为是天造地设的金童玉女,李玉刚的“中国风”和尚雯婕的“西洋风”可以互相加分,“李尚往来”,因而被网友乱点鸳鸯谱。

北京网友“道公子”表示:“李玉刚和尚雯婕一中一洋都事业有成,在一起的话不失为娱乐圈的模范夫妻,希望他们不要再过光棍节了。”湖南长沙网友“小鱼仔”表示:“身为男性的李玉刚身上有一种少有的古典的阴柔美,身为女性的尚雯婕有一种现代的阳刚美,这天才艺术家的特质实属难得,他们可以互补一下。”广东深圳网友“黎明的光”表示:“尚雯婕摩羯座,李玉刚狮子座,星座很般配,在一起会白头偕老。”

有不少网友建议张继科和张碧晨、张一一和张柏芝这两对光棍“同姓恋”搭配,王思聪和李宇春组成“思春”组合。

(宗合)

这些职业光棍多 你躺枪没?

《光棍赋》作者、“光棍节形象大使”张一一代表“光棍协会”揭晓

了“中国11大光棍职业”榜单,作家、歌手、主持人、律师、厨师、记者、空姐等看上去“很体面”的职业纷纷上榜,引发网友热议。

《2014年中国光棍调查报告》指出,随着电子时代来临,手机正取代书籍成为人们常用的休闲工具,张一一表示:“当下单单靠写作能够保证自己和家庭生活质量的又少之又少,作家作为一个‘闭家锁’的职业,找不到伴侣再正常不过,就连郭敬明、蒋方舟、孔二狗、唐家三少等成名已久的作家都还是光棍,作家居中国11大光棍职业之首很正常。”

农民工排在光棍职业榜第二名,因为工作、生活压力大,在城里买不起房子讨不到老婆,还有一些农民工虽有老婆但是长期两地分居。排在第三名的是歌手,“娱乐圈的感情都比较快餐化,分分合合的狗血故事太多,成为歌手出名后也许能名利双收,但这些外在的虚浮无法掩饰这是一个单身集中的职业”。空姐之所以垫底光棍职业榜,张一一表示,空姐总在天上飞,工作强度大,接触的乘客多是生命中的匆匆过客,不想过光棍节都难。

@fbioki:程序猿在搬砖未参与排名。

@新农原:中国十大职业会光棍的理由——作家太矮、民工太穷、歌手太花、快递员太快、主持人太滑、销售员太坑、律师太贵、厨师太油、记者太忙、运动员太苦、空姐太高。

@陈蛋蛋先生:不是遇到新东方厨师就嫁了吗?厨师怎么还上榜了?瞎扯!

(据东北新闻网)



新浪微博
http://weibo.com/lywanbao
腾讯微博
http://t.qq.com/lywanbao
微信公众号:lywb20

2014年中国11大光棍高校

“2014年中国11大光棍高校”名单近日发布,北京体育大学位居榜单第一名,中国传媒大学、湖南女子学院紧随其后。第四至第十一名依次为华南农业大学、上海交通大学、武汉大学、西南政法大学、福建师范大学、四川音乐学院、吉林大学、西安外国语大学。而北京大学、清华大学、中央戏剧学院、北京电影学院、中央美术学院、中国音乐学院等老字号“中国光棍名校”的落选也遭到这些学校学生的质疑,引发网友热议。(云云)

2014年中国光棍最爱景区

2014年,光棍最爱去的中国几个旅游景区也于近日揭晓,海南三亚天涯海角、江苏扬州瘦西湖、湖南宁乡花明楼、重庆巫山朝云暮雨、云南丽江古城、广西北海银滩、江西庐山秀峰、贵州贞丰双乳峰、湖南湘阴青山岛等入选。(乐乐)

2014年中国11大光棍食物

今年“光棍榜”的最后一个榜单——“2014年中国11大光棍食物”近日发布,巧克力棒、麻辣烫、甜筒、香蕉、奶茶、烧麦、板栗、可乐、薯片、双皮奶、绿豆饼等食物纷纷入选,引起无数网友围观。

巧克力棒是韩国光棍在光棍节必吃的神秘食物之一,入选“2014年中国11大光棍食物”之首当之无愧。对于麻辣烫排在第二名,张一一表示:“麻辣烫对于味觉的刺激,正是光棍所需要的,光棍很寂寞,需要重口味的食物来刺激神经寻求快感。”

单身和失恋的人往往喜欢在光棍节暴饮暴食,香蕉、可乐、薯片、甜筒、双皮奶因而成为许多光棍的首选。价格相对低廉的奶茶、绿豆饼是屌丝的必备食物,由于屌丝挣钱少,且光棍居多,所以这几样食品入选光棍食物理所应当。(洋洋)

